
 

 

 

 

 

 

 أحسب  :النشاط الأول
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 أمكن ذلك. وأختزل كلما أحسب  :النشاط الثاني
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  التناسب وأحدد معاملأتمم ملء جدول التناسبية   :النشاط الثالث
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 𝑚3 عبر عن قياسات الحجم التالية بال  :الرابعالنشاط  

…………….. 3500𝒄𝒎𝟑 

……………… 0,92𝒅𝒎𝟑 
……………… 30𝒎𝒎𝟑 
…………….. 286000𝑐𝑚3 

 المساحة الكلية والجانبية لمتوازي المستطيلات أسفلهأحسب   :الخامسالنشاط 

 المساحة الجانبية: .................................................................................................................... 

…………………………………………………………………………………………………………………. 

  الكليةالمساحة : ........................................................................................................... 

............................................................................................................................................. 

 

 

  1 مراقبة مستمرة

 2الرياضيات الدورة 
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